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Benutzereingabe Uberprifen

Der Benutzer muss mehrere Abstande als Ganzzahl eingeben.
Diese sollen auf richtige Reihenfolge, Mindestanzahl und Mindestabstand gepruft werden.
Auf Wunsch werden die einzelnen Absténde als Variablen geliefert.

Die Losung ist als E-Logik Unterprogramm realisiert.

Aufruf:

UP_String = "123;5;1;4". */Bohrabstande als Eingabe
RECHNE:+ "UP_PosCheck". */Aufruf der Priifung

WENN: $Fehler <> "". DANN: FEHLER: $Fehler. ENDE.

Entscheidungslogik-Interpreter Meldu... ﬁ

Die Zeichenkette ist falsch:
[123:5:1:4] -= [1:4:5:123:]
die Reihenfolge passt nicht.

UP String = "1;5;7;8". */Bohrabstdnde als Eingabe
UP_Abstand = 2. */Mindestabstédnde
RECHNE:+ "UP_PosCheck". */Aufruf der Priifung

Entscheidungslogik-Interpreter Meldung: I&

Die Zeichenkette ist falsch:
[1,5:7:8] -= [1,5;7:5:]
der Mindestabstand von 2 unterschritten.

UP String = "1;5;7;8". */Bohrabstdnde als Eingabe
UP_Anzahl = 2. */nur zwel Werte sind zulassig
RECHNE:+ "UP_PosCheck". */Aufruf der Priifung

Tnfor COM [

i _"‘-.I Statt [2] wurden [4] Werte eingegeben!
(UP_PosCheck)

s 4

UP String = "1;5;7;8". */Bohrabstdnde als Eingabe
UP ReturnV = 1. */getrennte Werte als UP Returnl=Wertl;
UP Return2==Wert2...
RECHNE:+ "UP_PosCheck". */Aufruf der Priifung
Variablen2 B
(5] Entscheidungslogik
TP _Anzahl = 4
UF_Returnl =1 * UP_PosCheckX,
TF_Return? =5 *
UF_Returni =7 UP String = "1;5;7;8". */Bohrabatidnde als Eingabe
UP_Returnd =8 UP_ReturnV = 1. */getrennte Werte als UP_Returnl=Wertl; UP Return2==Wert2...
UE_Return¥ =1 RECHNE:+ "UP_PosCheck”. */Eufruf der Prufung
UP_String = "1:5;7.8&" - . =T . i -
| — U WENN: $Fehler <> "". DANN: FEHLER: $Fehler. ENDE.

Entscheidungslegik-Interpreter  75.00.9900.38001 26/09/2016 @é

1/1 01.12.2023




